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Datenschutzbestimmungen 

  

Die „NOVITAS-INVEST“ Handels- und Dienstleistungsgesellschaft mit beschränkter Haftung 

(im Folgenden: die Gesellschaft oder der Datenverantwortliche), die die Webseite betreibt, legt 

die Datenverwaltungsregeln in Bezug auf Einkäufe auf dieser Webseite unter www.mykiri.hu 

und www.mykiri.eu fest und stellt Informationen auf der Website für seine Benutzer bereit. 

  

Die Webseite wird betrieben und die Daten werden in Übereinstimmung mit den folgenden 

Gesetzen behandelt: 

  

- VERORDNUNG 2016/679 vom 27. April 2016 DES EUROPÄISCHEN PARLAMENTS 

UND DES RATES (EU) zum Schutz natürlicher Personen bei der Verarbeitung 

personenbezogener Daten, zum freien Datenverkehr und zur Aufhebung der Verordnung 

Nr. 95 /46 /EG (Datenschutz-Grundverordnung) 

- Gesetz CVIII von 2001 über bestimmte Aspekte der Dienste des elektronischen Handels 

und der Dienste der Informationsgesellschaft 

- Gesetz V von 2013 über das Bürgerliche Gesetzbuch 

  

  

1. Der Betreiber der Seite und auch Datenverantwortliche 

  

  

Name:                         "NOVITAS-INVEST"  

Handels- und Dienstleistungsgesellschaft mit beschränkter 

Haftung 

Sitz:    8445 Csehbánya, Fő utca 37/A 

Standort:    8200 Veszprém, Acél utca 2.  

Handelsregister Nr.:  19 09 512052  

Steuernummer: 

   

14942310-2-19.  

Leitender Direktor:  Borsi András 

Telefon:   +36 70 4222440  

E-Mail-adresse: 

   

 info@logosol.hu  

  

  

Webhosting-Anbieter:  

  

Name:     DotRoll Számítástechnikai GmbH  

Adresse:     1148 Budapest, Fogarasi út 3-5.  

Handelsregister Nr.:     01-09-882068  

Telefon:     +36-1-432-3232; +36 -1-432-3231  

E-Mail-adresse:    support@dotroll.com  

  

http://www.mykiri.eu/
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2. Ziel der Datenverwaltung und Umfang der verarbeiteten Daten 

  

2.1. Die Website dient dem Vertrieb des von der „NOVITAS-INVEST“ Handels- und 

Dienstleistungsgesellschaft vertriebenen MyKiri-Nutzpflanzen. 

  

(Die kommerzielle Baumauswahl von MyKiri wird wissenschaftlich aus den am schnellsten 

wachsenden Arten und Spezies der Welt ausgewählt. Der Anbau für nachhaltige Abholzung 

eröffnet neue Dimensionen als Alternative zum Feldanbau. Die Kenntnisse und die Ausrüstung 

der MyKiri-Unternehmensgruppe ist eines der führenden Unternehmen in Europa und der Welt, 

das sich auf den Anbau nachhaltiger Nutzpflanzen spezialisiert hat.) 

  

2.2. Da die Selbstbestimmung über Informationen ein im Grundgesetz verankertes Grundrecht 

jeder natürlichen Person ist, verarbeitet das Unternehmen Daten ausschließlich aufgrund der 

Bestimmungen der anwendbaren Rechtsvorschriften. Personenbezogene Daten dürfen nur zur 

Ausübung eines Rechts oder zur Erfüllung einer Pflicht verarbeitet werden. Die Nutzung der 

vom Unternehmen verarbeiteten personenbezogenen Daten zu privaten Zwecken ist 

verboten. Die Datenverwaltung muss immer dem Grundprinzip der Zweckbindung 

entsprechen. 

  

2.3. Das Unternehmen verarbeitet personenbezogene Daten nur für einen bestimmten Zweck, 

um ein Recht auszuüben und eine Pflicht zu erfüllen, im minimalen Maß und für die Zeit, die 

zur Erreichung dieses Zwecks erforderlich ist. Auf allen Stufen der Datenverarbeitung muss der 

Zweck erfüllt sein – und wenn der Zweck der Datenverarbeitung entfallen ist oder die 

Verarbeitung der Daten sonst unrechtmäßig ist, werden die Daten gelöscht. Die Löschung 

erfolgt durch einen Mitarbeiter des Unternehmens, der die Daten tatsächlich verarbeitet. Die 

Löschung kann von der Person, die tatsächlich Arbeitgeberrechte gegenüber dem Arbeitnehmer 

ausübt, und vom Datenschutzbeauftragten überprüft werden. 

  

2.4. Das Unternehmen verarbeitet personenbezogene Daten nur nach vorheriger Zustimmung 

der betroffenen Person – nach schriftlicher Zustimmung im Falle besonderer 

personenbezogener Daten – oder auf Grundlage eines Gesetzes oder einer gesetzlichen 

Genehmigung. Vor der Erfassung der Daten informiert das Unternehmen die betroffene Person 

immer über den Zweck der Datenverarbeitung und die Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung. 

  

2.5. Der Zweck der Datenverwaltung: Verwaltung der Datenbank im Zusammenhang mit dem 

Betrieb des Webshops. Einkauf in dem über die Webseite verfügbaren Webshop, 

Rechnungsstellung, Kundenregistrierung, Unterschieden der Kunden, Ausführung der 

Bestellungen, Dokumentation der Einkäufen und Zahlungen, Erfüllung der 

Buchhaltungspflichten. 
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2.6. Umfang der verwalteten Daten: Name, Adresse, E-Mail-adresse, Telefonnummer. 

Rechnungsinformationen: Rechnungsname, Rechnungsadresse, Lieferadresse, Steuernummer 

(für Unternehmen). 

  

2.7. Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung: Zustimmung der betroffenen Person gemäß 

Artikel 6 (1) (a) DSGVO. 

  

2.8. Frist für die Datenaufbewahrung: bis das Registrierungskonto der betroffenen Person 

besteht, jedoch unmittelbar nach dem Antrag der betroffenen Person auf Löschung, wenn die 

betroffene Person darum bittet. In Bezug auf Rechnungsinformationen ist es 8 Jahre gemäß 

Gesetz 2000/C. 

  

2.9. Art der Datenspeicherung: elektronisch 

  

2.10. Wir überprüfen die bei der Bestellung angegebenen Daten nicht, für deren Richtigkeit ist 

derjenige verantwortlich, der diese angegeben hat. Bei Angabe der E-Mail-adresse ist der 

Kunde dafür verantwortlich, dass der Dienst ausschließlich von der angegebenen Adresse durch 

den Kunden genutzt wird. 

  

3. Rechtsgrundlage für die Datenverwaltung. 

  

3.1. Gemäß den einschlägigen Bestimmungen des Artikels 6 der Datenschutz-Grundverordnung 

zur Rechtmäßigkeit der Datenverarbeitung 

(1) Die Verarbeitung personenbezogener Daten ist rechtmäßig, wenn und soweit mindestens 

eine der folgenden Bedingungen erfüllt ist: 

a) die betroffene Person hat der Verarbeitung ihrer personenbezogenen Daten für einen oder 

mehrere bestimmte Zwecke zugestimmt; 

b) die Verarbeitung ist erforderlich, um einen Vertrag zu erfüllen, dem die betroffene Person 

unterliegt, oder um auf Wunsch der betroffenen Person vor Vertragsabschluss Maßnahmen zu 

ergreifen; 

c) die Verarbeitung ist zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung erforderlich, der der 

Verantwortliche unterliegt; 

  

Demnach ist die Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung unsere gesetzliche Verpflichtung 

zur Erfüllung des mit Ihnen als Kunden geschlossenen Vertrages im Rahmen der Bestellung 

und zur Rechnungsstellung. Die Angabe der Daten ist eine Voraussetzung für einen 

Vertragsabschluss, die Datenverwaltung ist daher unerlässlich, um den Auftrag zu erfüllen. 

 

3.2. Beim Besuch der Webseite verwaltet die Webseite die IP-Adresse des Seitenbesuchers, die 

Zeit und Dauer des Besuchs, die Liste der besichtigten Unterseiten, das Betriebssystem des 

Seitenbesuchers, den Browsertyp und die Bildschirmauflösung. Zweck der Datenverwaltung ist 

die Verbesserung der Qualität der Dienstleistung und die statistische Auswertung der Daten. 

Die Dauer der Datenverwaltung beträgt 2 Jahre. Der Datenverarbeiter ist Google Analytics. 
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3.3. Durch die Verwendung von Cookies verarbeiten wir die folgenden Daten über die Besucher 

der Webseite: eindeutige Identifikationsnummer, Datum, Daten zu Browsereinstellungen, 

Besucherverhalten auf der Webseite. Der Datenverantwortliche ist berechtigt, auf die Daten 

kennenzulernen. Die Daten werden elektronisch gespeichert. Der Zweck der Datenverwaltung 

besteht darin, die Webseite zu verbessern, Informationen über die Nutzung der Webseite zu 

sammeln, gezielte Werbung auf anderen Webseiten zu setzen, Browserbenutzer zu 

identifizieren, Aktivitäten auf der Webseite zu verfolgen und zu analysieren, um die 

Benutzererfahrung kontinuierlich zu verbessern und relevante Angebote bereitzustellen an den 

Benutzer. 

  

Cookies werden von den besuchten Webseiten auf dem Computer des Benutzers abgelegt. Das 

sind kleine Textdateien, die bei der Nutzung der Webseite im Webbrowser des Nutzers 

gespeichert werden. Sie tragen zur Verbesserung der Benutzererfahrung bei, indem sie sich die 

benutzerdefinierten Einstellungen der Besucher merken, die bei der Verwendung verschiedener 

Transaktionen verwendet werden können, sodass sie nicht erneut eingegeben müssen werden. 

Cookies können vom Browser des Benutzers gelöscht und so eingestellt werden, dass sie nicht 

gespeichert werden. In diesem Fall funktionieren jedoch möglicherweise einige Funktionen 

nicht richtig, sodass der Benutzer fühlt, dass die Seite fehlerhaft ist. 

  

System-Cookies sind notwendig, damit Sie auf der Webseite navigieren und ihre Funktionen 

nutzen können. Diese Cookies sind auf den aktuellen Besuch beziehen und werden automatisch 

von Ihrem Computer gelöscht, wenn Sie Ihren Browser schließen. Die Verwendung solcher 

Cookies erfordert keine Zustimmung, sie werden bei Ihrem ersten Besuch durch eine Popup-

Leiste angezeigt. Der Zweck der Datenverwaltung ist die Bereitstellung eines 

Benutzererlebnisses, wir verarbeiten keine personenbezogenen Daten. 

  

Cookies, die es uns ermöglichen, die Leistung der Webseite zu analysieren, ermöglichen uns, 

den Webseite-Verkehr und das Besucherverhalten zu messen. Sie können auch nicht persönlich 

identifizieren, sie sammeln nur Informationen, die zeigen, welche Seitenbesucher sich 

angesehen haben, wie viele Seiten sie besucht haben, wie lange sie auf der Seite waren, ob es 

Fehlermeldungen gab. Diese Webseite verwendet Google Analytics. Die Daten werden in 

kodierter Form auf den Servern von Google gespeichert, sodass die von uns gesammelten Daten 

in großen Mengen analysiert werden. Wir verwenden diese Cookies auch, um die 

Benutzererfahrung und die Website zu verbessern. 

  

Wir verwenden Marketing-Cookies (Google TAG Manager, Google DoubleClick, Google 

Analytics, Facebook Pixel, Facebook Conversion Pixel, Remarketing-Codes, Google Ads), um 

die Webseite-Aktivitäten unserer Besucher zu verfolgen. Das Ziel ist, relevante Anzeigen für 

einzelne Benutzer zu veröffentlichen und sie zu ermutigen, aktiv zu werden, was unsere 

Webseite für Inhaltsherausgeber und Drittwerbetreibende noch wertvoller macht. Marketing-

Cookies identifizieren auch nicht die Person, sie sammeln Informationen über die Anzeige der 

Seiten. Diese Informationen helfen uns kennenzulernen, welche Inhalte von Interesse sind. 

Wenn Sie zustimmen, können wir die von uns erfassten personenbezogenen Daten verwenden, 

um Ihre Nutzung der Webseite zu verfolgen und unsere Angebote weiter zu personalisieren. 

Marketing-Cookies ermöglichen auch, dass Anzeigen richtig angezeigt werden und dass das 
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Erreichen der Anzeige gemessen wird und dass die Anzeigen dem Besucher nicht mehr 

angezeigt werden, wenn ein Besucher die Zustimmung zu Marketing-Cookies in Zukunft 

widerruft. 

  

3.4. Wer nicht möchte, dass Google Analytics JavaScript auf seine Daten meldet, kann die 

Google Analytics-Deaktivierungs-Browsererweiterung installieren. Diese Erweiterung 

verhindert nicht, dass Daten an die Website und andere Webanalysedienste gesendet werden. 

Die Datenschutzerklärung von Google ist unter https://policies.goolge.com/privacy?hl=de_DE 

abrufbar. 

Pop-ups verwenden anonyme Cookies, um zu verhindern, dass sie erneut auftauchen und die 

Benutzererfahrung stören. Das Popup-Cookie merkt sich den Besucher eine Woche lang, 

während dieser Zeit erscheint das Pop-up nicht mehr. 

  

3.5. Die Rechtsgrundlage der Datenverwaltung ist die ausdrückliche Zustimmung, deren Zweck 

darin besteht, Nachrichten, Newsletter und Werbung zu versenden, die elektronische 

Direktmarketingmethoden durch die Methode der direkten Kundengewinnung enthalten. Die 

Datenverarbeitung dauert bis zum Widerruf der Zustimmung, also bis Abmeldung von der 

Webseite. Die Abfrage der Name und E-Mail-adresse dient insbesondere der Identifizierung, 

Kontaktaufnahme und dem Abonnement des Newsletters. Die Erfassung des Anmeldedatums 

und der IP-Adresse Ihres Computers ist ein informationstechnischer Vorgang. Die Daten 

werden elektronisch gespeichert. Der angegebene Name und die E-Mail-adresse müssen keine 

Informationen über Sie enthalten. Diese Daten dienen der Kontaktaufnahme, sie werden 

benötigt, damit die versendeten Newsletter, Informationen, Angebote den Empfänger erreichen. 

  

Die Daten werden elektronisch gespeichert. Die Daten werden bei Widerruf der Zustimmung 

zur Datenverarbeitung gelöscht, mit Ausnahme von Abrechnungsdaten, die gemäß den 

gesetzlichen Vorschriften gelöscht werden können. 

  

4. Ihre Rechte bezüglich der Datenverwaltung 

  

4.1. Innerhalb der Dauer der Datenverarbeitung haben Sie als betroffene Person nach der 

Datenschutz-Grundverordnung folgende Rechte: Auskunft über personenbezogene Daten und 

Informationen im Zusammenhang mit der Datenverarbeitung; das Recht auf Berichtigung; 

Einschränkungen bei der Datenverwaltung; Widerrufsrecht; das Recht auf Übertragbarkeit; das 

Recht auf Protest, das Recht auf Widerruf der Zustimmung. 

  

Wenn Sie Ihre Datenverwaltungsrechte ausüben möchten, bitten wir Sie, alle 

personenbezogenen Daten anzugeben, die Sie uns bereits zum Zeitpunkt des Kaufs zur 

Verfügung gestellt haben, um Sie zu identifizieren. Beschwerden über die Datenverarbeitung 

werden spätestens innerhalb von 30 Tagen beantwortet. 

 

4.2. Widerrufsrecht: Sie haben das Recht, Ihre Zustimmung zur Datenverarbeitung jederzeit zu 

widerrufen, in diesem Fall werden die angegebenen Daten aus unseren Systemen gelöscht. 
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4.3. Zugang zu personenbezogenen Daten und Informationen: Sie haben das Recht, Feedback 

zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu erhalten und, falls eine Datenverarbeitung 

im Gange ist, auf Auskunft über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten und darüber 

informiert zu werden. Der Zweck der Ausübung des Rechts kann darin bestehen, die 

Rechtmäßigkeit der Datenverarbeitung festzustellen und zu überprüfen, daher können wir im 

Falle wiederholter Auskunftsersuche mit demselben Inhalt eine angemessene Gebühr für die 

Bereitstellung der Auskunft erheben. Wir gewähren Zugriff auf Ihre personenbezogenen Daten, 

indem wir Ihnen die personenbezogenen Daten und Informationen, die wir verarbeiten, per E-

Mail zusenden, nachdem Sie identifiziert wurden. Bitte geben Sie in Ihrer Anfrage an, ob Sie 

Zugang zu personenbezogenen Daten oder Informationen zu Ihrer Verarbeitung wünschen. 

  

4.4. Im Rahmen des Berichtigungsrechts haben Sie das Recht, Sie betreffende unrichtige 

personenbezogene Daten auf Verlangen unverzüglich berichtigen zu lassen. 

  

4.5. Sie haben das Recht, Ihre Datenverarbeitung einzuschränken, also, Sie das Recht, dass wir 

Ihre Datenverarbeitung auf Ihren Wunsch einschränken, wenn eine der folgenden 

Voraussetzungen gegeben ist:  

- Sie bestreiten die Richtigkeit Ihrer personenbezogenen Daten, in diesem Fall gilt die 

Einschränkung für den Zeitraum, der es uns ermöglicht, die Richtigkeit Ihrer 

personenbezogenen Daten zu überprüfen, wenn keine Überprüfung erforderlich ist, wird keine 

Beschränkung angewendet; 

- die Verarbeitung unrechtmäßig ist und Sie der Löschung der Daten widersprechen und 

stattdessen eine Einschränkung der Nutzung verlangen; 

- wir Ihre personenbezogenen Daten für die Zwecke der Verarbeitung der von Ihnen 

bereitgestellten Daten nicht länger benötigen, Sie diese jedoch zur Geltendmachung, 

Durchsetzung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen benötigen; oder 

- Sie haben der Datenverarbeitung widersprochen, aber auch unser berechtigtes Interesse kann 

die Datenverarbeitung rechtfertigen, wobei in diesem Fall bis zur Feststellung, ob unsere 

berechtigten Gründe Vorrang vor Ihren berechtigten Gründen haben, die Datenverarbeitung 

eingeschränkt werden muss. 

  

4.6. Sie haben das Recht, Ihre personenbezogenen Daten unverzüglich zu löschen, wenn einer 

der folgenden Gründe vorliegt: 

- Personenbezogene Daten werden für den Zweck, für den sie erhoben oder verarbeitet 

wurden, nicht mehr benötigt; 

- Sie widerrufen Ihre Zustimmung und die Datenverarbeitung hat keine anderweitige 

Rechtsgrundlage mehr; 

- Sie widersprechen der Verarbeitung aufgrund eines berechtigten Interesses und es besteht 

kein überwiegender berechtigter Grund (das heißt, ein berechtigtes Interesse) an der 

Verarbeitung, 

- personenbezogene Daten wurden unrechtmäßig verarbeitet und dies wurde aufgrund einer 

Beschwerde festgestellt,  

- personenbezogene Daten müssen gelöscht werden, um eine rechtliche Verpflichtung nach 

für uns geltendem EU- oder nationalem Recht zu erfüllen. 
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4.7. Aufgrund Ihres Widerspruchsrechts haben Sie das Recht, dass Sie aus Ihrer Situation 

ergebenen Gründen, jederzeit der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten auf Grundlage 

eines berechtigten Interesses zu widersprechen. In diesem Fall dürfen wir Ihre 

personenbezogenen Daten nicht weiterverarbeiten, außer wenn wir nachweisen können, dass 

die Verarbeitung durch zwingende schutzwürdige Gründe gerechtfertigt ist, die Ihre Interessen, 

Rechte und Freiheiten überwiegen oder die der Geltendmachung, Geltendmachung oder 

Verteidigung von Rechtsansprüchen dienen. 

  

4.8. Sofern die Datenverarbeitung zur Erfüllung eines Vertrages erforderlich ist oder die 

Datenverarbeitung auf Ihrer freiwillig erteilten Zustimmung beruht, haben Sie im Rahmen 

des Rechts auf Datenübertragbarkeit das Recht, die Bereitstellung der von Ihnen 

bereitgestellten Daten in maschinenlesbarer Form zu verlangen. 

 

5. Rechtshilfemaßnahmen 

  

Falls Sie der Meinung sind, dass wir gegen eine gesetzliche Bestimmung zur Datenverarbeitung 

verstoßen haben oder dass Sie einer Ihrer Anfragen nicht nachgekommen sind, können Sie eine 

Untersuchung durch die Nationale Datenschutz- und Informationsfreiheitsbehörde 

(Postanschrift: 1530 Budapest, Pf.: 5., E-Mail: ugyfelszolgalat@naih.hu). Wir informieren Sie 

auch darüber, dass Sie eine Zivilklage beim zuständigen Gericht einreichen können. 

  

6. Sonstige Bestimmungen 

 

Wir behalten uns das Recht vor, diese Datenverwaltungsinformationen in einer Weise zu 

ändern, die den Zweck und die Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung nicht berührt. Sofern 

wir jedoch eine weitere Datenverarbeitung im Zusammenhang mit den erhobenen Daten für 

einen anderen Zweck als den Zweck, für den sie erhoben wurden, durchführen möchten, teilen 

wir Ihnen den Zweck der Datenverarbeitung, die Speicherdauer der personenbezogenen Daten 

oder ggf. falls dies nicht möglich ist, die Kriterien für die Bestimmung der Dauer; das Recht 

auf Auskunft, Berichtigung, Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung der Sie 

betreffenden personenbezogenen Daten und Widerspruch gegen die Verarbeitung 

personenbezogener Daten im Falle einer Datenverarbeitung auf Grundlage eines berechtigten 

Interesses sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit in der bei Datenverarbeitung durch 

Zustimmung oder Vertrag. Wenn die Datenverarbeitung ist aufgrund einer Zustimmung, 

können Sie Ihre Zustimmung jederzeit widerrufen. Die Datenverarbeitung darf erst danach 

begonnen werden, wenn die Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung die Zustimmung ist, 

zusätzlich zu den Informationen müssen Sie auch in die Datenverarbeitung zustimmen. 

  

Während des Betriebs der IT-Systeme stellen wir das erforderliche Rechtemanagement, die 

interne Organisation und die technischen Lösungen sicher, damit Ihre Daten nicht in das 

Eigentum Unbefugter gelangen und die Daten nicht von Unbefugten gelöscht, aus dem System 

gelöscht oder verändert werden können. Wir setzen Datenschutz- und 

Datensicherheitsanforderungen auch gegenüber unseren Auftragsverarbeitern durch. Wir 
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werden alle Datenschutzvorfälle in Register eintragen und wenn es nützlich ist, Sie über 

eventuell auftretende Vorfälle informieren. 

  

Wir werden alle Anstrengungen unternehmen, um sicherzustellen, um die 

Datenverwaltungsrisiken auszuschließen, aber im Falle einer Datenschutzverletzung ergreifen 

wir unverzüglich die erforderlichen Sicherheitsmaßnahmen, um die Verletzung zu beheben und 

die Sicherheit wiederherzustellen, und wir werden die Aufsichtsbehörde benachrichtigen und 

informieren Sie auch unter Ihren angegebenen Kontaktinformationen innerhalb von 72 Stunden, 

nachdem Sie davon Kenntnis erlangt haben. 

  

  

Gültig ab 6. März 2022  

 


